

烟台8名学生获评省级优秀学生

取得高考保送资格,2020年起高校停止省级优秀学生保送生招生

本报2月7日讯(记者 李楠楠) 7日,记者从教育部门获悉,今年烟台市有8名高中生被评为山东省普通高中省级优秀学生,根据规定被评为省级优秀学生可以获得高考保送资格。2017年秋季及以后进入高中阶段一年级的学生,将取消省级优秀学生保送生资格条件,即从2020年起所有高校停止省级优秀学生保送生招生。

7日,省教育厅发布山东省普通高中省级优秀学生评选结

果,全省有139名学生获评省级优秀学生,其中烟台有8名学生上榜,分别是烟台二中孔祥坤、烟台三中张圣亚、开发区高级中学张毓婷、龙口一中曲文澜、莱阳一中纪艾汝、蓬莱二中曲雅婷、栖霞四中范欣瑶、烟台市中英学校宫凯。

“孔祥坤同学非常优秀,品学兼优,德智体美全面发展,成绩名列前茅;学科竞赛中获数学省二等奖、物理省三等奖、化学省一等奖;获‘语文报杯’省一等奖、‘叶圣陶杯’三等奖、创

新作文大赛三等奖等。在校期间,多次被评为优秀学生会干部、三好学生、优秀团员等。2017年曾被评为省级优秀学生干部。”烟台二中德育处主任张睿老师说。

据悉,今年获评省级优秀学生可以获得高考保送资格,除了省级优秀学生外,中学生学科奥林匹克竞赛国家集训队成员、部分外国语中学推荐优秀学生、公安英烈子女、退役运动员等5类人员也可以获得保送资格。具备保送资格且提出

保送申请的考生,参加2018年普通高校招生考试报名。经所在中学审核确认并通过公示后,参加有关高校组织的保送生综合考核。高校根据综合考核成绩和学校选拔要求,确定拟录取保送生名单并按规定上传到教育部“阳光高考”进行公示,未经公示的考生不得被录取。

2018年被评为省级优秀学生可以取得高考保送资格,不过从2020年起所有高校停止省级优秀学生保送生招生,也就

是说,2017年秋季及以后进入高中阶段一年级的学生将不再享受这一优惠。这是继2014年普通高校招收保送生新办法实施,将保送资格由8类缩减至上述5类后,保送条件的又一次收紧。

“虽然具备申请保送的资格,但由于这些学生都比较优秀,很多学生都会放弃保送,选择参加高考。”烟台市一所高中的老师告诉记者,“因此,将来取消省级优秀学生保送资格影响面也不是很大。”



走近边防

2月7日上午,在寒假假期即将到来之际,烟台市第三中学600余名师生走进烟台边防支队,开展了“军旅践行‘中国梦’社会实践树新风”活动。同学们通过参观军营、观摩军事科目、体验部队生活等活动,接受了一次深刻的爱国和国防教育。本报记者 赵金阳 通讯员 方毅 张亦凡 摄影报道

三村工程首站“让爱回家”发车 中国平安200辆爱心大巴送万人回家

2月6日,在春节进入倒数十天之际,中国平安联合中华社会救助基金会发起的“一路平安·让爱回家”公益行动正式发车,近200辆平安爱心大巴从全国十个外来务工人员集中的城市陆续发出,载着10000名异乡人回家过年。

今年的“让爱回家”公益活动,是中国平安“三村工程”扶贫的首站。中国平安集团董事会秘书兼品牌总监盛瑞生在发车仪式上表示,在“三村工程”的帮助下,今年坐平安爱心大巴回家过年的人中,有些人准备回家后就留在家乡发展,不用远离家乡到城市打工。平安希望通过“三村工程”和“让爱回家”,帮助解决农村空心化和留守儿童的问题。

作为中国平安品牌形象大使,著名音乐创作人李健也为此次“让爱回家”慷慨献声。多年来,李健创作了大量离家、想家、回家等主题的经典歌曲。其

中,用作今年“让爱回家”主题歌曲的《异乡人》,就讲述了游子对家的深切思念。6日的发车仪式现场,李健也向即将乘车回家的务工人员问好,祝福他们平安到家。

在公司即将成立30周年之际,中国平安启动了总扶贫投入为100亿元的“三村工程”扶贫战略,面向“村官、村医、村教”三个方向,实施产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫,助力中国新时代美好生活的实现和美丽乡村的建设。“村官”方面,中国平安将为全国贫困地区提供1000亿元免息贷款,进行产业扶贫,为农村创收增收,实现“造血式”扶贫;“村医”方面,平安将在贫困地区新建或升级1000家乡村诊所,并帮助乡村

医生提升问诊能力,通过科技手段让农村共享到城市的优质医疗资源;“村教”方面,平安将为全国1000所贫困地区的乡村小学提供远程教学设备,打造

平安智慧小学,让农村学生得到更优质的教育资源。

呼唤社会各界关注农村空心化和留守儿童问题,正是“让爱回家”公益项目发起的初衷;而让爱回家,让乡村不再“空心”,也是中国平安“三村工程”扶贫所要实现的目标。

200万人参与,爱心众筹超3400万公里

今年“让爱回家”项目,自启动以来得到了国务院扶贫办、中华社会救助基金会、人民日报、中央人民广播电台、深圳市关爱办等社会各界力量的大力支持,政府和社会各界对外出务工人员及乡村建设问题积极关注。

此外,“让爱回家”今年还联合了腾讯公益“益行家”、ofo小黄车、飞常准、咕咚运动和平安好车主等五个平台,发起里程众筹的公益

互动,号召大家捐赠出行里程,帮助更多人回家。其中,平安好车主里程捐赠上线第二天,捐赠额度就超过了400%,数十万人线上参与公益互动。里程捐赠活动总计吸引200多万人参与,众筹里程3400多公里,腾讯益行家平台网友捐赠步数190多亿步。平安人寿旗下金融生活管理平台平安金管家APP上线了“让爱回家新年符”公益互动,参与人数达200多万。

平安产险、平安租赁、平安养老保险等子公司同样推出多项让爱回家的举措,保障外出务工人员安全回家。平安产险连续第六年开展春节护航行动,2月6日至22日(初一到初四除外),平安产险将在全国主要高速路段出入口设置300个护航网点,为全国的车主提供道路安全救助服务、路途生活帮助服务和事故理赔协助服务,保障车主平安回家。为方便不会

上网的务工人员,平安银行北上广深105家网点开通线下报名绿色通道。平安租赁平台号召车主打开车门,顺带老乡回家。平安养老保险为所有返乡人员提供全程意外保障,保障责任包括意外伤害、意外医疗及意外住院津贴,总保额高达12亿元。

今年是中国平安连续第四年发起“让爱回家”春运公益项目,四年来,平安已累计捐赠1000多万元,帮助23000多名外出务工人员和留守儿童的父母回家。

中国平安表示,“让爱回家”仅仅是个开始,在成立30周年之际,中国平安将围绕“三十,更懂你”,以“懂感恩、助未来”为核心主题展开多项回馈社会和客户的活动,并积极推进“三村工程”扶贫建设,帮助贫困和经济欠发达地区早日脱贫致富,为乡村振兴贡献力量。